



Република Србија

Виши суд Зајечар

I Су-1/20-19

Дана 17.3.2020. године

З а ј е ч а р

На основу члана 70 став 4 Закона о уређењу судова („Сл. Гласник РС“ број 116/8, 104/09, 101/10, 31/11-др Закон, 78/11- др Закон, 101/11, 101/13, 40/15-др Закон, 106/15, 13/16, 108/16, 113/17, 65/18- УС, 87/18 и 88/18 -УС), Уредбе о мерама за време ванредног стања (Сл.гласник РС број 31/20) и Уредбе о организовању рада послодавца за време ванредног стања (Сл. Гласник РС број 31/20) и Препоруке Министарства правде за рад судова за време ванредног стања, дана 17.3.2020. године, председник Вишег суда у Зајечару, донела је

У П У Т С Т В О

О РАДУ СУДИЈА И ЗАПОСЛЕНИХ ВИШЕГ СУДА У ЗАЈЕЧАРУ ЗА ВРЕМЕ ВАНРЕДНОГ СТАЊА

1. За време ванредног стања судије и сарадници Вишег суда у Зајечару могу обављати рад од куће, изузев одржавање седница судских већа и у другим хитним предметима када је њихово присуство неопходно у седишту суда. Начин рада од куће уредиће председници већа у договору са члановима већа, судијским помоћницима и записничарима уз могућност да се рад обавља и у поподневним часовима због смањења броја запослених у колективу.

2. Руководиоци организационих јединица израдиће план лица која раде и којих дана и о томе обавестити запослене и судску управу.

3. Запослени у Вишем суду у Зајечару који су старији од 60 година, запослени који имају хроничне здравствене проблеме као и запослени који имају децу до навршених 12 година живота могу да послове обављају од куће на основу одобрења председника суда. Ако су оба супружника запослена у суду само једном од њих ће се омогућити обављање послова од куће.

Под радом од куће сматрају се :

-послови радног места који су погодни за рад на даљину,
-послови који садрже употребу телефона, интернета емаила и сл.
као и остали послови за чије обављање није неопходно коришћење зграде суда.

4. Правосудна стража је дужна да обезбеди непрекидно дежурство у згради Вишег суда и спроводе контролу лица која улазе у зграду како би спречили улазак лицима која нису запослена у згради суда и немају позив за присуство суђењима.

5. У предметима грађанске материје суд ће поступати у предметима који су по Закону одређени као хитни. У предметима у којима суд настави са поступањем уважаваће се писмене молбе за одлагање пуномоћника из редова

адвоката уколико су старији од 60 година, имају хроничне здравствене проблеме или дете малађе од 12 година. Уз молбу се подноси писмени доказ о наведеним чињеницама као и писмена сагласност властодавца.

6. У кривичним предметима у којима је одређен притвор или се тражи продужавање притвора, у предметима малолетних учиниоца кривичних дела, односно где је оштећени малолетно лице, у предметима који се односе на насиље у породици и предметима у којима постоји опасност од застарелости као и у предметима извршених у вези са ванредним стањем или извршеним за време ванредног стања за кривична дела за које је примљен већи број кривичних пријава, суд ће наставити да поступа.

У осталим предметима главни претреси и рочишта ће бити одложени.

7. Пријем писмена обављаће се са контролисаним бројем странака које могу да приступе пријемној канцеларији о чему ће се старати правосудна стража. Увид у предмете биће ограничен само на предмете који су овим упутством одређени као хитни за поступање, а издавање потврда и уверења спроводиће се само уколико подносилац укаже на оправданост хитног издавања на начин да се спречи ширење заразних болести.

8. У случају хитне потребе контаката са председником суда судије и запослени ће се обраћати преко мејла суда uprava@za.vi.sud.rs.



ПРЕДСЕДНИК СУДА

Ирена Крстић Милосављевић